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Sgg IL":' P COm P>ﬂ. ffimoS. Eufonccs A 'I'I'MQ un ?-SuL%fupo JQ 37,ow hofhal. Ma.'s

Qaun, S 6 no ¢s q'm.liamo, entonces QI(P-') ) 4 A ‘I‘ime. exactamente P Q-Su'ocsropos Je

Sylow.

Dew:

Pov un cotolatio anterior Np(6)=1 4 9 y por el teorema de conteo & Sylew Np(£)=4 o
modp. Como 1<1<P 331 mod p 4si gue Np(6)=1. Por |o tanto & hore p-Sibarpe
de Sylow normal P4

Como 4/p € un arupo de ordin primo 3, &/p e» abeliano. Asi £'SP (el conmitador)
Similarmente, si £ Fuviera un 9-Subarupo Novwmal Q de Sylew , entonces SQ v

as | é)SPnOJ"C Y esto iﬂflicﬂ'iﬁ qve é e abc.lianﬁ. En"'oa(ts, S A nwo &5 aLeliomo



debe pasar qve Ng(6)>1 y as’ Ng(b)=Pp. Fsto implica que P=1 mod 3, 5 deci,
11p-1

Gr. Pava cada eleccisn de primos P>, cxiste un Gmico grope abeliaus, salvo

isomor hismo, de orden pq.

Dew:

Dades P>% ) siempre pedemos conciderar el arvpo ciclico de orden Py Sea & abeliano
con [L|=2p3. Eatonces £ tiewe Subgrupes de Sylew wermales (y por tants Uhieos)
PyQ de ovden p ¥ 9 vespectivamente. Si XEb ton O@)=p, entonces <x>=P y
asi XEP De la wisma forma, si X€h y 0023 emtonces <D=Q y av xeQ.

GMG PUG<A, CKES"Q A t\elﬂ'lthfo Xéé (on Xny xéQ Es‘l‘g 'l\mPll*(a 10(
I(x)=p3 v por o tante (xD= 4



Vea ILl"Plfl- donde Py § son primos. Eubonces £ ticne um p-subgrupe de Dylows normal
o un §-Subgripe & Dylow normal.

Dewm:

i Nqll)z1, ya terminamos. Oupongames Ny(b)>1, entonecs ny(6)e{r.f']

Suponqsmes primero que n(b)=P [Entonces pE1 modq y em particular p>9 Asgs

3% ( wod p y No pechkmes fener Ne(L)=F Por lo tanto Mo(6)=1

ALnrn (oﬂﬁa'c.h.nnﬁs el Case ngc&)=f}_ S\ Q1,Q3_ e$7|3(é) Sewn dl'sﬁh*os. emfonces
QA.NA-. =< Pefjve ambos sou & ordew % ’\Si qve los ;-WLJnPos de sylow we compar [Fean
hinaon elemento dishute &l nevtre. Como \'\&7 Pt q_-suLaY“PG\ de Sylew distintes cada

LNO ¢on 1-1 c,lglm{..fos l'ls“h'l'0$ 0‘-‘ U\Q.U'l"'al t.’i‘,'b el Aﬁ Pz(qu) G‘thc.hfdj J( A

5(& x el Cuujun‘l'u &ngchfos inc\piclt 4'..\ “{.u'h'b ﬂ.ﬁ;“ Sin Coh't'q[_ E.,‘I'... CO



IX[=161- 2 (3-0)=F-p(30)= F ($-341)=P" y cade elents & ordom distivts & 3
este & X

Sea SES(L) (awo nivgin elements de S fime ording | OEX . Came |S)=p*=|XI,
S=X . Tor bo teute O en Gwico y Nermal



